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Kurzbericht aus der Gemeinde-

ratssitzung vom 26.10.2015

TOP 1
Bürgerfrageviertelstunde
In der Bürgerfrageviertelstunde wird der Zulauf des
Fischweihers unterhalb der Sandküblesteige angespro-
chen. Der Zulauf sei mit der Straßenunterhaltung in Mit-
leidenschaft gezogen worden. Die Verwaltung wird den
Sachverhalt prüfen.

TOP 2
Protokollangelegenheiten
Im Gemeinderat wird der Wunsch zur Ergänzung von §
135 Betriebsvereinbarung Kindergarten vorgebracht. Dies
wird im Protokoll berücksichtigt.

TOP 3
Lesewelt Bergatreute
Information und Unterstützung
Herr Kranz stellt dem Gremium die Aktivitäten der Lese-
welt in Bergatreute vor. Diese Arbeit wird von der Kinder-
stiftung Ravensburg unterstützt. Sofern Bergatreute
Regelstandort wird, ist eine Beteiligung an der Finanzie-
rung notwendig.
Der Gemeinderat beschließt daraufhin einstimmig, die
Aktivitäten der Lesewelt mit einem jährlichen Zuschuss
von 800 € zu unterstützen und dankt H. Kranz sowie den
ehrenamtlichen Lesern für ihr Engagement.

TOP 4
Gemeinschaftsschule
Anschaffung neuer Schulmöbel
Herr Rektor Reichle erläutert dem Gremium seinen
Wunsch besondere Möbel für die Schüler der Klassen 3
und 4 beschaffen zu wollen. Dem Gremium werden zwei
Angebote der entsprechend hochwertigen Möbel (Dreh-
stühle und verstellbare Tische) vorgelegt. Dabei bemän-
gelt das Gremium, dass keine vergleichbaren Angebote

für herkömmliche Schulmöbel vorgelegt werden. Es kann
nur Einblick auf Rechnungen aus vorhergehenden Schul-
jahren seitens der Verwaltung gewährt werden. 
Das Gremium beschließt aber dennoch mehrheitlich dem
Wunsch auf eine besondere Schulmöbelausstattung
nachzukommen und den Auftrag über 7.626 € an die VS
Möbelfabrik München zu vergeben. 

TOP 5
Bekanntgaben
Der Vorsitzende unterrichtet das Gremium dass in Sachen
Schulhausneubau eine Bemusterung stattgefunden habe.
Die Ausschreibung für den ersten Abschnitt läuft derzeit. 
Der Vorsitzende informiert darüber, dass die Blumentröge
in der Waldgasse wieder aufgestellt wurden.
Dem Gremium wird der Termin zur Einweihung der Weih-
wasserstelle am Friedhof für kommenden Sonntag
bekannt gegeben.

TOP 6
Sonstiges/Wünsche/Anregungen
Im Gremium wird wegen eines Munitionsfundes über den
Baustopp im Kreuzungsbereich Waldseer Straße gespro-
chen. 

Zudem werden die noch ausstehenden Fugenarbeiten an
der Friedhofmauer angefragt. Der Vorsitzende verweist
darauf dass diese noch auszuschreiben sind. Fa. Buff
wird im nächsten Jahr noch die Risse in der Mauer aus-
bessern.

Im Gremium wird über den Ausbaustand des Sandküble-
wegs diskutiert. Die Situation soll nochmals mit dem Pla-
nungsbüro RSI begutachtet werden.

Flüchtlingsunterbringung in Bergatreute
In der Gemeinderatssitzung vom 07.12.2015 hat sich der
Gemeinderat mit der weiteren Unterbringung von Flücht-
lingen in der Gemeinde beschäftigt.
Laut Ankündigung des Landkreises werden der Gemeinde
noch weitere Flüchtlinge zugewiesen. Nach intensiver
Diskussion hat sich der Gemeinderat dafür entschieden
dem Landkreis das Gemeindegrundstück neben dem
Friedhof für die Errichtung einer weiteren Gemeinschafts-
unterkunft anzubieten. Der Landkreis wird dort alsbald
eine Unterkunft für Flüchtlinge errichten. 
Aufgrund der nach wie vor großen Flüchtlingszahlen wird
der Landkreis in der/den nächsten Woche(n) zusätzlich in
der bestehenden Gemeinschaftsunterkunft in Ober-
stocken die gemeindeeigenen Räume mit neun weiteren
Flüchtlingen belegen.
Für die neuen Flüchtlinge werden warme Winterjacken
und Schuhe benötigt. Wir bitten darum die Spenden nur
direkt auf dem Rathaus zu den Öffnungszeiten und nicht
in der Unterkunft abzugeben.

Bekanntmachung der Tierseuchenkasse
(TSK) Baden-Württemberg
- Anstalt des öffentlichen Rechts -

Hohenzollernstr. 10, 70178 Stuttgart
Meldestichtag zur Tierseuchenkassenbeitragsveranla-
gung für 2016 ist der 01.01.2016
Die Meldebögen werden Mitte Dezember 2015 versandt.
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REDAKTIONSSCHLUSS!
Für die Weihnachts- und Neujahrsausgabe ist
der Redaktionsschluss für die Woche 51 bereits
am Montag, 14. Dezember 2015, 10.00 Uhr. 
Um Einhaltung des Termins wird gebeten.

Der Verlag
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